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Кличко зустрівся з міністром фінансів ФРН, який вперше 
з початку повномасштабної війни прибув до Києва

У понеділок, 14 серпня, міністр фінансів 
Німеччини Крістіан Лінднер прибув  
потягом до Києва.

Це його перший візит до Укра-
їни від початку повномасштаб-
ної війни. У Києві у міністра 
фінансів ФРН заплановані по-
літичні переговори. З Ліднером 
зустрівся Київській міський го-
лова Віталій Кличко. Сторони 
обговорили ситуацію в Україні 

й Києві, а також подальшу під-
тримку нашої країни у боротьбі 
проти російського агресора. Про 
це Кличко повідомив у своєму 
Telegram-каналі.

«Я підкреслив, що Україна гостро 
потребує необхідного озброєння. 
Це і системи ППО, і далекобійна 

зброя. І ми розраховуємо на ро-
зуміння ситуації нашими партне-
рами, що зволікати не можна», — 
розповів мер Києва.

Своєю чергою Лінднер зазна-
чив, що Німеччина продовжить 
підтримку України, оскільки пере-
конана, що завдання цивілізованого 
світу — зробити все, щоб українці 
перемогли у війні, яку розвʼязала ро-
сія. Інакше, за його словами, загроза 
від російського агресора ще довго 
нависатиме над всією Європою.

Раніше Кличко зустрівся 
в столичній мерії з новим послом Ні-
меччини в Україні Мартіном Єгером.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

У Києві розпочався другий сезон 
«Академії гостинності міста Києва»
Цей проєкт дозволить підвищити репутацію 
та привабливість України для туристів 
та сформувати її позитивний імідж в контексті 
післявоєнного відновлення.

У четвер, 10 серпня, у столиці 
розпочався другий сезон проєк-
ту «Академія гостинності міста 
Києва». Його мета підготувати 
справжніх професіоналів сфери 
обслуговування, щоб підтримувати 
високий рівень сервісу у Києві.

«Попри всі виклики війни укра-
їнці більше досліджують історію, 
культуру, своє коріння. Зараз ак-
тивно розвивається внутрішній ту-
ризм. Відчиняючи двері Академії, 
ми не просто передаємо знання, 
але й надихаємо стати справжні-
ми амбасадорами гостинності та 
інклюзивності. Сьогоднішні реалії 
вимагають від нас відповідальних 
дій щодо створення інклюзив-
них умов для всіх, хто відвідує 
українську столицю», — сказала 
заступниця голови КМДА Марина 
Хонда на відкритті проєкту.

Проєкт складається  
з 10 модулів:

• Волонтерство та його роль 
у розвитку туризму в Києві;

• Історико-культурна спадщина 
столиці. Орієнтація в місті та 
проведення екскурсій;

• Основи першої допомоги та без-
пеки. Психологічна підтримка;

• Міжкультурна комунікація, ети-
кет, гостинність Києва;

• Застосування мовних навичок 
у роботі;

• Створення гастрономічного 
туризму;

• Управління гостьовими відгуками 
та репутацією;

• Доступність у туризмі та гос-
тинності;

• Мистецтво вражень — створен-
ня незабутнього туристичного 
досвіду;

• Нетворкінг. Презентація Кодексу 
гостинності Києва.

Учасники академії після навчан-
ня краще розумітимуть процеси 
та нові тенденції у галузі туриз-
му. А світові експерти поділяться 
з ними інноваціями у сфері.

Обмін досвідом дозволить реалі-
зувати в Україні передові практики 
та технології, підвищити репута-
цію та привабливість держави та 
сформувати її позитивний імідж 
в контексті післявоєнного від-
новлення.

«Дуже символічно, що сьо-
годні ми з вами зустрічаємося 
у європейському культурному центрі 
„Краків“, який розпочав свою робо-
ту вже під час повномасштабного 
вторгнення. „Академія гостинності“ 
підтверджує, що ми всі з вами впев-
нені та віримо у нашу перемогу. І, 
звичайно, туристична сфера має 
стати одним із ключових факторів, 
рушійних сил післявоєнної відбудо-
ви. Зокрема, міста Києва. Іноземні 
партнери, з якими ми спілкуємося, 
не можуть уявити, що ми з вами 
здатні під час війни проводити такі 
заходи. Величезна вдячність всім за 
спільну роботу з містом. Хочеться 
побажати, щоб цей період для вас 
був справді цікавим та корисним», — 

зазначила Вікторія Муха (фракція 
«Удар»), депутатка Київради, голова 
постійної комісії з питань культури, 
туризму та суспільних комунікацій.

Начальниця Управління туризму 
та промоцій КМДА Марина Радова 
розповіла, що запропонована про-
грама перевищує межі звичайного 
навчання. Кожен учасник цього 
проєкту має унікальну можли-
вість поглибити свої професійні 
вміння, глибоко ознайомитися 
з актуальними трендами та інно-
ваціями, що визначають напрямок 
розвитку сфери гостинності.

«Ми хочемо допомогти во-
лонтерам розширити свій багаж 
знань і досвіду, побудувати цінні 
й продуктивні зв’язки з експертами 
галузі та однодумцями, а також 
стати невід’ємною частиною ту-
ристичної ідентичності міста. Тому 
ми пропонуємо не лише теоретичні 
заняття, а й практичні воркшопи, 
нетворкінг-заходи та тренінги, де 
кожен зможе знайти щось цікаве 
для себе й надалі використовувати 
набуті знання», — додала вона.

«Академія гостинності» трива-
тиме до 27 вересня на безоплатній 
основі. У програмі — навчальні лек-
ції, тренінги та п’ять нетворкінгів, 
де будуть зустрічі з професіоналами 
галузі та обмін досвідом на прак-
тичних платформах.

Онлайн-лекції проходитимуть із 
вівторка до четверга (18:00–20:00).

Тренінги та практичні заняття 
відбуватимуться у п’ятницю та 
суботу (10:00–14:00).

У межах програми також пла-
нується семінар з інклюзивності 
й доступності. Захід націлений на 
забезпечення інклюзивних практик 
та підвищення доступності для 
людей з інвалідністю.

Перший в Україні проєкт із під-
готовки добровільних помічників 
у сфері туризму «Академія Гостин-
ності» запустили влітку 2021 року. 
Навчання успішно закінчили 34 
волонтери.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Міська влада не погоджувала  
і не дозволяла зносити 200-річний 
будинок на Подолі, — Кличко

Мер Києва Віталій 
Кличко прокоменту-
вав демонтаж понад 

200-річного будинку на Подолі. 
Він наголосив, що міська влада 
не давала жодних дозволів чи 
погоджень на це.

«По-перше, я ініціюю розірван-
ня Київрадою договору оренди 
(від 2009 року) на Ярославській 
13-Б. Оскільки приватний власник, 
всупереч усім нормам і здоровому 
глузду, прикрившись листом Мін-
культу, вирішив, що може паплю-
жити історичну спадщину нашо-
го міста.

По-друге, міська влада готує 
звернення до правоохоронних 
органів щодо перевірки законності 
дій власника.

По-третє, ініціюю ухвалення 
Київрадою рішення щодо забо-
рони реконструкції та інших дій 
з будівлями міста, яким більш як 100 
років (незалежно від того, внесений 
цей будинок в реєстр чи ні), — без 
висновків містобудівної ради. За-
значу цікавий момент, що Верховна 
рада в січні цього року остаточно 
скасувала заборону на містобудівні, 
архітектурні чи ландшафтні пере-
творення, будівельні, меліоративні, 
шляхові, земляні роботи без дозволу 
відповідного органу охорони куль-
турної спадщини на охоронюваних 
археологічних територіях, у межах 
зон охорони пам’яток, історичних 
ареалів населених місць, занесених 
до Списку історичних населених 
місць України», — написав у своєму 
Телеграмі Віталій Кличко.

В кінці очільник столиці додав, 
що Київ вимагає від Верховної 
Ради нарешті ухвалити в другому 
читанні законопроєкт 0895 (від 
2019 року), який дозволить міс-
цевій владі примусово викупати 
у безвідповідальних приватних 
власників, повертати у власність 
громади памʼятки архітектури, 
старовинні приміщення, які влас-
ники належно не утримують, що 
призводить до їх руйнування.

«А потім на місці памʼяток 
зʼявляються торгові центри та ба-
гатоповерхівки. Цей законопроєкт 
стосується охорони культурної 
спадщини всієї країни», — за-
кінчив він.

Нагадаємо, зранку 10 серпня за-
будовник почав зносити 200-річну 
садибу на столичному Подолі на 
вул. Ярославській, 13-Б. Будинок 
був зразком київської житлової 
дерев’яної забудови ХІХ ст. Пізніше 
Департамент охорони культурної 
спадщини КМДА наголосив, що 
не погоджував демонтаж старо-
винного будинку.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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Як Київ готується до зими: 10 запитань  
до заступника голови КМДА Петра Пантелеєва

Столиця входить в найбільш відповідальну фазу підготовки  
до наступного опалювального сезону. 
     За різними оцінками, він буде чи не складнішим за попередній, адже 
зараз доводиться не лише виконувати планові ремонти та регламентні 
роботи, а й посилено відновлювати те, що пошкоджене чи зруйноване 
ворогом минулої зими. 
     Які сценарії проходження зимового сезону розглядає місто, до чого 
готуватись містянам та які роботи вже виконані. Такі питання «Вечірній 
Київ» поставив профільному заступнику голови КМДА Петру Пантелеєву. 
Говоримо також про обладнання укриттів та пунктів обігріву.

— Петре Олександровичу, 
енергетики прогнозують складну 
зиму. Складнішу навіть ніж була. 
Які уроки винесені з минулого 
опалювального сезону?

— Минула зима була надзвичай-
но важкою. За холодний період року 
місто зазнало 15 ракетних атак на 
енергетичні об’єкти. Але завдяки 
зусиллям нашої протиповітряної 
оборони, роботі енергетиків та 
комунальників, ворогу не вдалося 
досягти своєї головної мети — за-
лишити столицю України без світ-
ла, тепла і води. Вдалось зробити 
так, щоб енергетичне обладнання 
у столиці перебувало в робочому 
стані й необхідні послуги надава-
лись, були алгоритми перепідклю-
чень того чи іншого устаткування.

Один з прикладів: у Пущі-Водиці 
градами було зруйновано котель-
ню, від якої тепло отримували 
житлові будинки, а також медичний 
заклад, де перебували на лікуванні 
та реабілітації люди. За кілька 
місяців комунальне підприємство 
«Київтеплоенерго» встановило на 
її місці повністю нову, сучасну 
котельню.

Місто закупило 23 мобільні ко-
тельні, що працюють на дизельно-
му пальному. Такі котельні дуже ви-
ручили, наприклад, в автономному 
режимі протягом 3-х діб забезпе-
чували теплом Олександрівську 
лікарню.

З одного боку, минула зима при-
несла багато лиха, з іншого — зро-
била нас стійкішими, ми змушені 
були набувати цінного досвіду 
і неодмінно використаємо його, 
щоб протистояти ворогові.

— Як триває підготовка до на-
ступної зими і які пріоритети?

— Нинішня підготовка ще більш 
відповідальна і скрупульозна, адже 
внаслідок системних цинічних 
ударів ворога серйозно пошко-
джено близько 63% обладнання, 
необхідного для нормального 
й стабільного проходження осін-
ньо-зимового періоду.

Насамперед це обладнання для 
виробництва електроенергії. Деякі 
об’єкти фактично треба «підіймати 
з нуля», це потужності, на віднов-
лення яких потрібні колосальні 
зусилля й час. Тому будемо гово-
рити чесно — питання економії 
витрат електроенергії взимку є і 
будуть актуальними.

Відносно пріоритетів, то це від-
новлення пошкоджених об’єктів, 
фізичний захист об’єктів критич-
ної інфраструктури. Про деталі 
я говорити не можу з міркувань 
безпеки, але ми працюємо над 
тим, щоб захистити від уражень 
нашу енергетику, наскільки це 
можливо, враховуючи її стан та 
період експлуатації.

Електрообладнання в будинках 
також перевіряємо. Минулого року 
прогнозували, що у нас може не 
бути тепла й люди догріватимуться 
електроприладами, перевантажу-
ючи будинкові мережі. Але сталося 
навпаки — був величезний дефіцит 
електроенергії. Проте обладнання 
електрощитових та розподільчих 
пунктів дуже важливе, воно зно-
шується через постійне включення 
й виключення струму, яке відбу-
валося минулої зими. Тому треба 
перевіряти, ремонтувати, заміню-
вати. Але перевантаження електро-
щитових від споживання струму 
ми цієї зими точно не побачимо.

— Чи оснащується додатко-
во місто в літній період гене-
раторами?

— Так, процес продовжується. 
Для нас минулого року основним 
було забезпечення генератора-
ми пунктів обігріву. Ця робота 
завершена. Також ті невеликої 
потужності котельні, які можуть 
працювати від генераторів, вже 
ними оснащені.

Ге н е р а т о р а м и  о с н а щ е н і 
й частина об’єктів водопостачання 
та водовідведення. Деякі ОСББ та 

ЖБК також ставлять собі ці прилади 
на системи циркуляції теплоносія 
та підкачування води. Також понад 
150 бюветних комплексів мають 
можливість оперативно підклю-
читися до генераторів.

— Минулої зими у міста було 
пророблено 11 сценарії роботи 
у випадку надзвичайних ситу-
ацій. Скільки таких сценаріїв 
нині, зважаючи на досвід ми-
нулої зими?

— Наразі у нас є 15 сценаріїв. 
У серпні проведемо тренування на 
предмет стійкості системи життєза-
безпечення міста під час блекауту. 
Такі штабні тренування регулярно 
робимо — готуємося до різного 
розвитку подій, в тому числі й з 
найгіршими умовами. Це, зокрема, 
сценарії дій у випадку пошкоджен-
ня об’єктів інфраструктури.

У минулу зиму ми входили як 
у невідомість, в майбутню — ро-
зуміємо, що нас може очікувати та 
розуміємо, наскільки може бути 
нелегко.

— На скільки відсотків наразі 
місто готове до осінньо-зимо-
вого періоду?

— На сьогодні дві третини робіт 
вже виконали. Є план підготовки, 
графік, за яким рухаємось. Ще два 
місяці є на проведення необхідних 
робіт та ремонтів. До 1 жовтня 
плануємо завершити. Враховуючи 
важливість цього напрямку міський 
голова Віталій Кличко особисто 
контролює і моніторить ситуа-
цію, проводячи штаби й інспекції, 
оглядаючи обладнання на місцях.

— Чи працюватимуть в холоди 
пункти обігріву?

— Безумовно. Майно та об-
ладнання, яким їх оснастили 
минулого року, зберігається 
в порядку й буде швидко розгор-
нуте. Я зараз щотижня здійснюю 
інспекції й перевіряю готовність 
різних об’єктів та обладнання до 
зими, зокрема пунктів обігріву 
та укриттів.

З керівником району без попе-
редження оглядаємо обрані об’єкти. 
Вже перевірили Оболонський та 
Голосіївський райони. Таким чином 
контролюємо, як відпрацьовує 
районна влада план підготовки 
до зими.

— Будь ласка, поясніть, чому 
Києву важливо отримати від 
Кабміну 5,5 мільярдів гривень, 
через які Київрада нещодавно 
направила звернення до уряду?

— Це важливо не лише Киє-
ву, а й іншим містам. Адже мова 
йде про накопичення природного 
газу для стабільного проходжен-
ня зими. Київрада звернулась до 
Кабміну щодо компенсації різ-
ниці в тарифах підприємствам 
теплопостачання, водопостачан-
ня та водовідведення. Ці кошти 
в автоматичному режимі будуть 
перераховані НАК «Нафтогаз», 
оскільки компанія має зробити 
запаси газу, укласти відповідні 
контракти. Це загальнодержавна 
проблема й стосується не тільки 
столиці. В цілому, по Україні сума 
складає близько 40 мільярдів гри-
вень. І частина, що припадає на 
теплопостачальні підприємства 
столиці — 5,5 мільярдів. У контексті 
підготовки до холодів та забезпе-
чення необхідними енергоресур-
сами — це надзвичайно важливе 
завдання.

Ще раз підкреслю: ці кошти не 
будуть використовуватися кому-
нальними підприємствами. Це суто 
кошти, що потраплять на рахунки 
Нафтогазу.

— У столиці, на порядку ден-
ному стоїть й питання укрит-
тів. Чи стане їх більше восе-
ни/взимку?

— У червні в столиці провели 
позачергову тотальну перевірку 
сховищ та укриттів. Були залучені 
представники уряду, рятуваль-
них служб, підрозділи нацполі-
ції. Близько тисячі укриттів були 
вилучені з електронної мапи як 
такі, що або непридатні, або по-
требують дооснащення. Натомість 
лише протягом місяця ми вже 
знайшли та оглянули близько 
500 нових укриттів, які можуть 
слугувати людям. Їх вже занесли 
на мапу.

Основне завдання зараз мак-
симально ефективно викорис-
тати той підземний простір, 
який існує в місті — паркінги, 
підвальні приміщення бізнес-
будівель, незалежно від форми 
власності чи управління, в тому 
числі й приміщення державного 
підпорядкування.

Великий потенціал має біз-
нес: супермаркети, торговельні 
й офісні центри, готелі тощо. Ми 
зустрічаємося з власниками при-
міщень, комунікуємо, пояснюємо 
і відповідаємо на цілком логічні 
й справедливі їхні питання. При-
ємно, що від них є позитивний 
відгук і розуміння спільної від-
повідальності в умовах війни та 
постійної небезпеки. Крім того, 
для створення укриттів не потрібно 
якихось значних вкладень. Мова 
йде про стільці чи лави, обігрів 
приміщень, аптечки й речі першої 
потреби, а також — забезпечення 
доступу.

Будувати нові укриття — будемо. 
Це, безумовно, потребує більше 
часу й ресурсів, адже мова іде про 
низку технічних та безпекових ви-
мог. Тому до початку зими треба 
максимально використати той 
потенціал, який вже маємо нині. 
Перші 500 таких укриттів у нас 
з’явилися, робота й переговори 
для збільшення цієї кількості про-
довжується.

— Яка перспектива вста-
новлення мобільних укриттів 
у Києві?

— Ми мали намір їх закупо-
вувати. Однак, як з’ясувалося, 
сьогоднішні законодавчі норми не 
дозволяють їх використовувати. 
Їх не можна поставити на облік 
як укриття. Місто звернулося до 
Міністерства внутрішніх справ 
України, а також ДСНС із про-
ханням врегулювати цю ситуа-
цію з нормативами. Можливо, 

мобільні укриття мають бути ін-
шими, однозначно їх потрібно 
випробувати, чи витримають вони 
ударну хвилю.

Ми зараз розглядаємо мож-
ливість встановлення заглибле-
них у землю мобільних укриттів. 
Будемо робити пілотний проєкт, 
щоб знайти оптимальний варі-
ант. Встановлювати їх плануємо 
в мікрорайонах, де немає під-
земних просторів, а у забудові не 
передбачені бодай якісь підвали.

Також у Києві будуватимуться 
нові укриття для садочків та шкіл 
там, де їх немає.

 — Які поради для киян щодо 
проходження холодного сезону 
й економії ви могли б дати?

— Розумію, коли на вулиці близь-
ко 30 градусів тепла, то підготовка 
до холодної зими може видатись 
не на часі. Але маємо готуватися 
і готуватися треба усім — енер-
гетикам, теплопостачальникам, 
містянам. Як то кажуть, немає ма-
леньких зусиль, кожна замінена на 
енергоефективну лампа чи вчасно 
вимкнене світло в кімнаті матиме 
колосальний ефект, якщо ми це 
робитимемо всі разом.

Поради, правила, звички, що 
допомагали нам економити й, 
фактично, виживати в умовах 
обмеження електропостачання 
минулої зими залишаються в силі.

Насамперед важливо орієнту-
ватись на офіційні канали комуні-
кації, зокрема міської влади, Укр-
енерго, ДТЕК, де в оперативному 
порядку публікуватиметься по-
точна ситуація і режими роботи 
енергосистеми. Адже важливо 
дотримуватись рекомендацій, на-
приклад, щодо економії в пікові 
години навантаження.

Переконаний, що минула зима 
сформувала в наших оселях не-
обхідний побутовий арсенал — 
павербанки, ліхтарі, автономні 
освітлювальні прилади та інші 
речі, що необхідні у разі обмеження 
електропостачання.

Актуальною залишається по-
рада максимального утеплення 
помешкань — балконів, вікон, 
дверей тощо.

Київ робить усе можливе, щоб, 
не зважаючи на важку перспек-
тиву, пройти й цю зиму надійно 
й стабільно.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Поради, правила,  
звички, що допомагали 
нам економити  
й, фактично,  
виживати в 
умовах обмеження 
електропостачання 
минулої зими 
залишаються в силі.
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УКРАЇНА
КИЇВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
09.08.2023  № 586

Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  

від 24 вересня 2014 року № 1056

Відповідно до Закону України «Про 
правовий режим воєнного стану», Указу 
Президента України від 24 лютого 2022 
року № 64/2022 «Про введення воєнного 
стану в Україні», затвердженого Законом 
України «Про затвердження Указу Президента 
України «Про введення воєнного стану в 
Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, 
Указу Президента України від 24 лютого 
2022 року № 68/2022 «Про утворення 
військових адміністрацій», пункту 12 додатка 
до постанови Кабінету Міністрів України від 25 
грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення 
повноважень органів виконавчої влади 
та виконавчих органів міських рад щодо 
регулювання цін (тарифів)», постанови 
Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 
року №1138 «Про затвердження переліку 
платних послуг, які надаються в державних 
і комунальних закладах охорони здоров’я 
та вищих медичних навчальних закладах», 
з метою приведення розпоряджень 
виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) 
у відповідність з вимогами законодавства 
України:

1. Унести до розпорядження виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) від 24 
вересня 2014 року № 1056 «Про встановлення 
тарифів на платні послуги з медичного 
обслуговування, які надаються лікувально-
профілактичними державними закладами 
охорони здоров’я», зареєстрованого в 
Головному управлінні юстиції у місті Києві 
07 жовтня 2014 року за № 37/1090, такі зміни:

1.1. Пункти 4-6 виключити.

У зв’язку з цим пункти 7-22 вважати 
відповідно пунктами 4-19.

1.2. Пункт 10 виключити.

У зв’язку з чим пункти 11-19 вважати 
відповідно пунктами 10-18.

1.3. Пункт 11 виключити.

У зв’язку з цим пункти 12-18 вважати 
відповідно пунктами 11-17.

2. Визнати такими, що втратили чинність, 
Тарифи на платні послуги з медичного 
обслуговування, які надає Державний 
заклад «Республіканська клінічна лікарня 
Міністерства охорони здоров’я України», 
встановлені розпорядженням виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) від 24 
вересня 2014 року № 1056, зареєстрованим 
в Головному управлінні юстиції у місті Києві 
07 жовтня 2014 року за № 37/1090 (у редакції 
розпорядження виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) від 26 лютого 2015 року № 172).

3. Визнати такими, що втратили чинність, 
Тарифи на платні послуги з медичного 
обслуговування, які надає Центральна 
поліклініка Міністерства внутрішніх справ 
України, встановлені розпорядженням 
виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) 
від 24 вересня 2014 року № 1056, 
зареєстрованим в Головному управлінні 
юстиції у місті Києві 07 жовтня 2014 року 
за № 37/1090 (у редакції розпорядження 
виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) 
від 26 листопада 2015 року № 1144).

4. Визнати такими, що втратили чинність, 
Тарифи на платні послуги з медичного 
обслуговування, які надає Національний 
медичний університет імені О.О. Богомольця, 
встановлені розпорядженням виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) від 24 
вересня 2014 року №1056, зареєстрованим 
в Головному управлінні юстиції у місті Києві 
07 жовтня 2014 року за № 37/1090 (у редакції 
розпорядження виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) від 14 серпня 2017 року № 966).

5. Визнати такими, що втратили чинність, 
Тарифи на платні послуги з медичного 
обслуговування, які надає Державний заклад 
«Спеціалізована медико-санітарна частина № 
11 Міністерства охорони здоров’я України», 
встановлені розпорядженням виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) від 24 
вересня 2014 року № 1056, зареєстрованим 
в Головному управлінні юстиції у місті Києві 
07 жовтня 2014 року за № 37/1090 (у редакції 
розпорядження виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) від 31 серпня 2017 року № 
1057).

6. Визнати такими, що втратили чинність, 
Тарифи на платні послуги з медичного 
обслуговування, які надає Державна наукова 
установа «Центр інноваційних медичних 
технологій НАН України», встановлені 
розпорядженням виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 24 вересня 2014 
року № 1056, зареєстрованим в Головному 
управлінні юстиції у місті Києві 07 жовтня 2014 
року за № 37/1090 (у редакції розпорядження 
виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) 
від 12 травня 2020 року № 694).

7. Це розпорядження набирає чинності з 
дня його оприлюднення.

Начальник Київської  
міської військової адміністрації 

генерал-полковник Сергій ПОПКО

Державна податкова служба столиці нагадує! Суб’єкти господарювання (крім платників єдиного по-
датку першої групи) з 1 січня 2022 року зобов’язані застосовувати РРО та/або програмні РРО незалежно 
від виду діяльності та обсягу доходу.

Детальна інформація на сайті податкової служби tax.gov.ua

ТОВ ВК «ЄВРОАВТОГАЗ», як новий ліцензіат з провадження господарської 
діяльності з виробництва теплової енергії, інформує про намір встановлення 
тарифів на теплову енергію, її виробництво, постачання теплової енергії, 
та тарифів на послугу з постачання теплової енергії і постачання гарячої 
води, що розраховані відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 
03.04.2019 № 291 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 01.06.2011 р. № 869».

Необхідність встановлення тарифів обумовлено введенням в експлуатацію 
нових виробничих об’єктів з метою надання послуг з постачання теплової 
енергії та постачання гарячої води. Тарифи було розраховано по групам спо-
живачів «населення» та «інші споживачі».

Найменування 
послуги

вироб-
ництво 

теплової 
енергії, 

(грн/Гкал,  
з ПДВ)

постачання 
теплової 
енергії, 

(грн/Гкал,  
з ПДВ)

Тариф  
на комунальну

послугу з поста-
чання теплової 

енергії, (грн/
Гкал, з ПДВ)

Тариф на ко-
мунальну
послугу 

з постачання 
гарячої води, 

(грн/м3,  
з ПДВ)

Населення 2 025,03 35,44 2 060,47 109,73

Інші споживачі 6 046,44 35,44 6 081,88 292,36

При розрахунку тарифів передбачено нові вимоги законодавства до 
формування тарифів на теплову енергію та комунальні послуги з постачання 
теплової енергії і постачання гарячої води.

З детальною інформацією щодо планованих тарифів можна ознайомитись 
на інформаційних стендах за адресою: м. Київ, вул. Глибочицька, 13 або на 
сайті ТОВ ВК «ЄВРОАВТОГАЗ»: http://euroavtogaz.com.

Зауваження та пропозиції приймаються впродовж 8 календарних днів по-
чинаючи з дня опублікування на електрону пошту mail@euroavtogaz.com та на 
адресу органу, уповноваженого встановлювати тарифи - виконавчого органу 
Київської міської ради (КМДА) за адресою: вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044.

ДО УВАГИ КИЯН!

У зв’язку зі змінами від 30.06.2023 № 
3220-ІХ, внесеними до Закону України 
«Про особливості регулювання відносин 
на ринку природного газу та у сфері 
теплопостачання під час дії воєнного 
стану та подальшого відновлення їх 
функціонування», які набрали чинності 
27.07.2023, тарифи ТОВ «КОМПАНІЯ 
«ТЕПЛО-СВІТ» на теплову енергію (її 
виробництво, транспортування та по-
стачання) і послугу з постачання тепло-
вої енергії протягом опалювального 
періоду 2023 – 2024 рр. залишаються 
незмінними виключно для категорії 
споживачів «населення».

Для категорії споживачів «інші спожи-
вачі» застосовуватимуться економічно 
обґрунтовані тарифи на теплову енергію 
та послугу з постачання теплової енергії. 

Економічно обґрунтовані тарифи на 
теплову енергію та послугу з постачання 

теплової енергії для ТОВ «КОМПАНІЯ 
«ТЕПЛО-СВІТ» встановлені розпоря-
дженням Київської міської військової 
адміністрації від 30.09.2023 р. № 675 
і діють до30.09.2023 р.

З інформацією щодо планових 
економічно обґрунтованих тарифів 
можна ознайомитися на сайті КМДА за 
посиланням: https://kyivcity.gov.ua/ та 
сайті ТОВ «КОМПАНІЯ «ТЕПЛО-СВІТ» 
за посиланням: http://www.teplo-svit.
com.ua/ в розділі «Оголошення».

Зауваження та пропозиції прийма-
ються протягом 7 календарних днів з 
дня виходу оголошення на електрону 
по шту TeplosvitFT@gmail.com або по-
штову адресу: 01601, м. Київ, Печер-
ський Узвіз, буд. 5, кімната № 403, 
тел./факс +380674133224. 

Місцезнаходження органу, що вста-
новлює тарифи: м. Київ, вул. Хреща-
тик, 36.

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 18 серпня 2023 
р. о 11:00 годині буде проводити пого-
дження меж земельної ділянки в натурі 
(на місцевості) гр. Авдєєвій Надії Іванівні, 
гр. Єрмоленко Стефаниді Іванівні, гр. 
Бурлюку Олексію Володимировичу для 
будівництва і обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і споруд 
за адресою:  провулок Оборонний, 3 у 
Солом’янському районі м. Києва. Просимо 
суміжних землекористувачів: Руденко 
Ольгу Олександрівну (кадастровий но-
мер 8000000000:72:190:0014), Марченко 
Наталію Вікторівну (кадастровий номер 

8000000000:72:190:0019), Богдан Олексія 
Володимировича (кадастровий номер 
8000000000:72:190:0022), Марченко 
Наталью Сергіївну (кадастровий номер 
8000000000:72:190:0021), Акішину Ольгу 
Омелянівну, Кушнір Леоніда Михайловича, 
Устименко Людмилу Олександрівну (када-
стровий номер 8000000000:72:190:0042) 
або Ваших уповноважених представників, 
бути присутніми для погодження меж 
земельної ділянки, згідно ст. 198 ЗКУ. У 
разі їх відсутності, межі земельної ділянки 
вважатимуться погодженими.   

Втрачене свідоцтво про право власності на житло за адресою: м. Київ, вул. Волкова, 
2, кв.89, видане відділом приватизації Ватутінської РДА  м. Києва 22.01.1998р.
(розп. №1197 від 22.01.1998) на ім’я Малюшин Петро Григорович, Малюшина 
Алла Петрівна, Малюшин Павло Петрович (в рівних долях), вважати недійсним.

Службове посвідчення АТ «КИЇВГАЗ» серія ГП №05110, видане 06 вересня 2022 
року, вважати недійсним з 21 липня 2023 року у зв’язку із втратою чинності.

Службове посвідчення АТ «КИЇВГАЗ» серія ГП №05123, видане 06 лютого 2023 
року, вважати недійсним з 21 липня 2023 року у зв’язку із втратою чинності.

Втрачене тимчасове посвідчення військовозобов’язаного №322/2020, видане 
Печерським районним у м. Києві військовим комісаріатом 22.10.2020 р.  на 
ім’я Мамонтов Іван Анатолійович, вважати недійсним.

Картку водія  №UAD0000116575001, видану ДП «ДЕРЖАВТОТРАНСНДІПРО-
ЕКТ» на ім’я Донець Анатолій Тихонович (ІПН 2096505612) вважати недійсною 
у зв’язку з втратою.

Картку водія №UAD000000А9SB000, видану ДП «ДЕРЖАВТОТРАНСНДІПРОЕКТ» 
на ім’я Ковалець Станіслав Євгенійович вважати недійсною у зв’язку з втратою.

ДО УВАГИ КИЯН!

Тарифи КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» 
на теплову енергію і послуги з по-
стачання теплової енергії та гарячої 
води в опалювальному сезоні 2023-
2024 рр. залишаються незмінними 
виключно для категорії споживачів 
«Населення» .

У зв’язку зі змінами від 30.06.2023 
№ 3220-IX, внесеними до Закону 
України «Про особливості регулю-
вання відносин на ринку природного 
газу та у сфері теплопостачання під 
час дії воєнного стану та подальшого 
відновлення їх функціонування», 
які набрали чинності 27.07.2023, 
тарифи КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» 
на теплову енергію (її виробництво, 

транспортування та постачання) 
і послуги з постачання теплової 
енергії та гарячої води протягом 
опалювального періоду 2023-2024 
рр. для  категорій споживачів: «бю-
джетні установи», «інші споживачі», 
«релігійні організації» застосовува-
тимуться економічно обґрунтовані 
тарифи на теплову енергію, послуги 
з постачання теплової енергії та 
послуги з гарячої води.

З усією повною інформацією 
щодо планованих економічно об-
ґрунтованих тарифів можна озна-
йомитись на сайті КП «КИЇВТЕ-
ПЛОЕНЕРГО» (основне джерело 
інформації) за посиланням: https://
kte.kmda.gov.ua/tarufu/

Збори Уповноважених членів 
ОК «СДК «Орхідея-3» (код ЄДРПОУ 
33054634) відбудуться 20 січня 2023 
року о 19.00 год., за адресою:

м. Київ, Дарницький р-н, Осо-
корки, вул. Затишна, 7.

Порядок денний:
1. Відкриття Зборів. Обрання 

Голови та Секретаря Зборів Уповно-

важених членів ОК «СДК «Орхідея-3».
2. Звіт правління та голови прав-

ління ОК «СДК «Орхідея-3».
3. Про затвердження рішення 

правління про вступ та вихід членів 
Кооперативу.

4. Про обрання голови правління 
та членів правління ОК «СДК «Орхі-
дея-3».

У Києві з’являться нові наземні 
переходи, які дублюватимуть підземні

Цьогоріч ініціативу реалізують 
на 9 локаціях за рахунок рекон-
струкції автомобільних світлофорів 
і добудови пішохідних фаз.

Департамент транспортної 
інфраструктури КМДА протягом 
2023–2024 років запланував спро-
єктувати та збудувати до 40 світло-
форних об’єктів, які дублюватимуть 
підземні переходи. Про це стало 
відомо з відповіді мера столиці 
Віталія Кличка на одну із петицій.

Міська влада вживає заходів 
для створення рівного доступу 
до об’єктів дорожньо-транспорт-
ної інфраструктури для маломо-
більних груп населення і людей 
з інвалідністю.

Адреси нових наземних пере-
ходів, які планують облаштувати 
у Києві:

просп. Валерія Лобановсько-
го — вул. Деміївська (Голосіїв-
ський район);

просп. Валерія Лобановського — 
вул. Володимира Брожка (Голо-
сіївський район);

вул. Старобориспільська — вул. 
Миколи Хвильового (Дарниць-
кий район);

вул. Костянтинівська — вул. 
Верхній Вал (Подільський район);

вул. Олександра Довженка — 
вул. Молдавська (Шевченків-
ський район);

бульв. Тараса Шевченка (ст. 
м. «Університет») (Шевченків-
ський район);

вул. Богдана Хмельницького — 
вул. Євгена Чикаленка (Шевчен-
ківський район);

в у л .  В а д и м а  Г е т ь м а -

н а   — в ул . Ол е кс и  Ти хо г о 
(Солом’янський район).

Також опрацьовується мож-
ливість реконструкції наявного 
світлофорного об’єкта з добудовою 
пішохідної фази в межах пере-
хрестя вул. Велика Васильківська — 
вул. Скоропадського, йдеться 
у повідомленні.

Крім того, за словами Віталія 
Кличка, столичні комунальники 
у межах планового ремонту доріг 
пристосовують пішохідні пере-
ходи для людей з інвалідністю: 
на тротуарах викладають тактиль-
ну плитку, понижують бордюри 
й встановлюють пандуси.

Ця робота триває постійно 
і перебуває на контролі Де-
партаменту транспортної інф-
раструктури, зауважив місь-
кий голова.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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4 МІСТО
Київ долучився до проєкту 
«Європейська столиця демократії»
Київ став спеціальним партнером програм, тож українська столиця 
увійде до мережі міст проєкту «Європейська столиця демократії».

Київський міський голова Віта-
лій Кличко та Гелфрід Карл, який 
представляє неурядову організацію 
ECoD, 10 серпня підписали Мемо-
рандум про співпрацю.

Київ отримав статус спеціально-
го партнера цієї впливової органі-
зації. Це стало можливим тому, що 
попри всі виклики воєнного часу, 
українська столиця продовжує 
розвивати електронну демократію 
та впроваджувати інструменти 
громадської участі.

Тут застосовують кращі євро-
пейські практики, успішно впро-
ваджуючи корисні міські сервіси, 
зокрема, й електронної демократії.

«Українська столиця увійде до 
мережі міст проєкту «Європей-
ська столиця демократії». Спеці-
альний статус означає співпра-
цю з мережею міст ECoD, до якої 
входять Барселона, Антверпен, 

Брюссель, Кашкайш, Болонья та 
інші. Київ сприятиме реалізації 
Програмного року, який включає 
низку заходів, спрямованих на 
обмін досвідом успішними прак-
тиками демократичного вряду-
вання, навчання», — наголосив 
Віталій Кличко.

Тепер українська столиця стане 
активним учасником важливих між-
народних конференцій. Зокрема, 
в листопаді цього року в Бельгії Київ 

долучиться до конференції, де обгово-
рюватимуть важливу роль місцевого 
самоврядування для демократичного 
та стійкого розвитку України.

Мер Києва повідомив, що на-
ступного року українська столиця 
стане учасником, зокрема ACT 
NOW Конференції мерів 2024 та 
конгресу «Інновації в політиці».

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

До Дня незалежності у Києві 
влаштують історичне ралі: 
подробиці

24 серпня Київський Місь-
кий АвтоМото Клуб ра-
зом з Old Car Land про-

веде у столиці ралі на історичних 
автомобілях «Українська легенда».

У благодійному пробігу можуть 
брати участь автомобілі випущені 
виключно до 1998 року, вони по-
ділятимуться на дві групи: Sport 
та Vintage, які, в свою чергу, бу-
дуть розділені на класи за роком 
випуску та об’ємом двигуна. Є і 
окремий клас для ретро мото, тож 
запрошують учасників на своїх 
«конях» до 1998 року випуску.

Рух учасників буде проходити 
вулицями міста за маршрутом та 
тільки в рамках правил дорожнього 
руху України. Головна ідея — кра-
сиво і з задоволенням проїхати від 
старту до фінішу.

Для гостей благодійного заходу, 
буде організовано ретро-таксі, де 
кожен відвідувач, за донат, може 
проїхати маршрутом історичного 
ралі «Українська легенда».

Усіх бажаючих запрошують 
взяти участь у конкурсі «Міс та 
Містер Елеганція» та патріотичної 
народної пісні — «Народний само-
спів». Найкращі образи та голоси 
будуть відзначені подарунками 
від організаторів.

Зустріч учасників — 24 серпня 
(четвер), 10:00, біля пам’ятнику 
Засновникам Києва.

Старт пробігу о 14:00. Благодій-
ний внесок за участь — 1000 грн.

Захід спрямовано на об’єднання 
ретро авто/мото спільноти задля 
допомоги нашим побратимам. 
Збирають на «пташок» для ЗСУ (Вч 
А4742, батальйон 411 ОБ БпАК).

Мета збору — придбання DJI 
Mavic 3 — 95 500 грн, DJI Mavic 
3E — 123 500 грн, DJI Mavic 3, Fly 
More Combo — 117 500 грн, DJI Mavic 
3T — 238 000 грн, Autel EVO Max 4T — 
360 000 грн. Ціль — 934 500 тис. грн.

Фініш пробігу — Культурно-мис-
тецький комплекс «Співоче поле».

Цим благодійним пробігом 
започатковують традиційне іс-
торичне ралі «Українська леген-
да» яке, після нашої ПЕРЕМОГИ, 
організатори планують проводити 
в Україні щороку.

За матеріалами  
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До Дня Незалежності на Оболоні 
створили новий мурал
Віталій Гідеван 
показав свою нову 
роботу.

Знаменитий столичний мураліст 
оприлюднив у Фейсбук світлини 
своєї мистецької праці.

«Новий малюнок до Дня Не-
залежності! Разом з Олена Ной-
на, ми зобразили дівчинку, яка 
обіймає свою рідну Україну. Вона 
тримається за неї всіма силами 
та не віддасть її нікому. А лелека 
обороняє дівчинку своїми могут-
німи крилами», — пояснив задум 
Віталій Гідеван.

Цей малюнок розташований 
у школі №240 Оболонського ра-
йону й буде кожного дня тішити 
її відвідувачів.

«Адже діти — цвіт нації, вільної, 
красивої та незалежної України!» — 
додав митець.

Перед тим, у співавторстві 
з колегою майстри стінопису ство-
рили у Прилуках мурал на честь 

Миколи Яковченка, який увійшов 
до списку ТОП-25 муралів світу за 
травень 2023 року по версії ви-
дання streetartcities.com.

У червні в Києві відбулось уро-
чисте відкриття муралу наймо-
лодшому Герою України солдату 
Національної гвардії України Ро-
ману Гломбі. Він також відомий як 
«Запорізький месник».

Мурал створили художники 
Олена Нойна (Noyna) та Віталій 
Гідеван (Gide1). За словами авторів, 
цей мурал — можливість розпові-
сти справжню історію реального 
19-річного хлопця — строковика 
Нацгвардії, який вже в перші місяці 
повномасштабного вторгнення 
росії на територію України відзна-
чився майстерністю у знищенні 
з ПЗРК «Ігла» ворожої авіації та 
ракет під час боїв у Запорізькій 
області. Воїн продовжує боронити 
нашу країну.
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Засновник ініціативи «Європейська столиця 
демократії» відвідав столичні Vcentri Hub
Гелфрід Карл 
зазначив, що хотів 
би запозичити для 
європейських міст 
щонайменше три 
київських кейси.

10 серпня засновник неурядової 
організації та ініціативи European 
Capital of Democracy Ґелфрід Карл 
відвідав столичні громадські про-
стори Vcentri Hub у Голосіївському 
та Оболонському районах.

Під час зустрічі європейські 
партнери дізналися про україн-
ський досвід діалогу та співпраці 
між владою та громадськістю.

«Ще кілька років тому ми самі пе-
реймали світовий досвід та вивчали 
кращі приклади налагодження діа-
логу влада-громада. Сьогодні до нас 
їдуть європейці. І вони в захваті, як 
ми на базі Vcentri Hub розвиваємо 
громадянське суспільство у столиці, 
особливо в умовах війни.

Закономірно, що Київ долучився 
до проєкту «Європейська столиця 
демократії» та став партнером зі 
спеціальним статусом… Тож тепер 
Київ розвиватиме громадські про-
стори спільно з усіма містами, які 
входять до мережі проєкту «Євро-
пейська столиця демократії», — 
зазначив директор Департаменту 
суспільних комунікацій КМДА 
Роман Лелюк.

Після відвідування столичних 
просторів Vcentri Hub Ґелфрід Карл 
розповів у коментарі журналіс-
там, що щонайменше три досвіди 
Києва він би хотів запровадити 
у європейських містах.

«Перший — це створити хаб за 
прикладом київської мережі Vcentri 

Hub. Тому що надавати простір для 
людей, представникам громадян-
ського суспільства це дійсно дуже 
важливо.

Другий — це досвід цифрового 
залучення громадян до прийняття 
важливих рішень для суспільства. 
Це цифрова платформа, де люди 
зможуть брати участь у житті свого 
міста. Це теж дуже круто і цікаво.

Третій досвід — це громадські 
ради, які у вас діють. Одна цен-
тральна і 10 районних (громадських 
рад — ред.) Це заохочує до відкри-
того діалогу саме з політиками», — 
пояснив Ґелфрід Карл.

Зазначимо, Vcentri Hub — це міс-
це діалогу влади, громади та бізнес. 
Це хаби для активних людей, які 
бажають навчатись, розвиватись 
і отримувати якісь нові навички 
та знання.

Заступниця директора Центру 
комунікації Ірина Колечкіна розпо-
віла у коментарі «Вечірньому Киє-
ву», що Vcentri Hub має широку та 
різнопланову аудиторію. Це і діти, 
і молодь, і люди похилого віку, 
представники ОСНів, ОСББ тощо.

« М и  т а к о ж  п р а ц ю є м о 
з волонтерами та внутрішньо 
переміщеними особами. У хабах 
надається консультація психологів 
та юристів. Наші адміністратори 
консультують всіх тих, хто потребує 
інформації стосовно інструментів, 
які на сьогодні працюють у столиці.

Загалом кияни приходять 
до нас з різними питаннями, 
і адміністратори оперативно на-
дають їм консультацію стосовно 
того, куди їм краще звертатися. 
Допомагаємо і у написанні до-
кументів, заяв, проводимо роботу 
з інформування населення», — роз-
повіла вона.

Нагадаємо, перший громадський 
простір Vcentri Hub відкрився в березні 
2020 року у Шевченківському ра-
йоні. Другий — у червні 2021 року 
в Оболонському. А Голосіївський 
хаб відчинив свої двері для киян та 
гостей столиці у серпні 2022 року.

У Голосіївському хабі, який на-
передодні відвідав Ґелфрід Карл, 
продовжують проводити тренінги 
з домедичної допомоги. Також про-
ходить консультація воєнного психо-
лога, який працює як з ветеранами, 
так і сім’ями військових. Крім того, 
тут проводять кінопокази та покази 
мультфільмів для дітей, різноманітні 
майстер-класи та інші заходи.

«Попри виклики, з якими ми 
зіштовхуємося постійно (спочатку 
були COVID-обмеження, зараз це 
повномасштабне вторгнення, — 
ред.), ми все одно розвиваємось. 
Сподіваємось, що у цьому році 
відкриємо ще два таких хаби», — 
додала Ірина Колечкіна.
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Учасники зустрічі Київського міського голови та представника ECoD у мерії

 


